

教会消息

欢迎你参加今天的主日崇拜，愿神赐福你；
首次参加本堂聚会者请联系我们加入新人欢迎群。

1. 国语堂城中现场敬拜于主日早上9:15开始。请先自查，若身体不适请留于家中。建议但不强制佩戴口罩。仍请保持社交距离，并遵守勤洗手、消毒等其他卫生条例。讲道部分以录像方式于周一上传至YouTube频道。城中早9:15儿童主日学，欢迎家长预先在网上报名登记<https://rsvp.church/r/ybf0XPJ>。
2. 本会行政助理马悦姊妹将于9月11日（下周主日）正式离任，开启新的工作。请为工作交接过程代祷，并为长议会寻找合适人选填补空缺代求。申请行政助理一职资格如下：能以中文(粤语或国语，能两者兼备更好)及英文流畅沟通及书写的主内弟兄姊妹，并乐于协助处理教会行政兼文职等事务。若有意申请者，请与本会堂主任魏德义牧师电邮联络（deyi.wei@wcac-wpg.org）。
3. 英语事工的聘牧委员会已经成立，主席魏德义牧师，委员葛骏德，曾曜祥，郭展超三位长老，此外仍需一位英语堂的弟兄或姐妹为代表。第一次会议将于九月十五日召开。
4. 国语堂将于9月11日（主日）午4:00(城南敬拜结束后)举办庆中秋户外百家宴 (Potluck)，地点为Soul Sanctuary车场 (2050 Chevrier Blvd)。欢迎弟兄姐妹准备好美食，邀请新生和新移民家庭一同参加。请各小组组织报名和安排。

上周聚会出席人数				
	崇拜	主日学	祈祷会	城南聚会
粤语	96	-	5	
国语	43	23	13	87
英语	26	-	-	
儿童	37			34

8月份奉献

累积：\$55,264

主领牧师：魏德义
行政助理：马悦

粤语传道：李立权
堂役：乔鲁

义务传道：伍南生



温城华人宣道会

国语主日崇拜

遵行主道，建立门徒，广传福音

城中：261 Colony St, Winnipeg, MB, R3C 1W4

城南：2050 Chevrier Blvd, Winnipeg, MB R3Y 1M5

Phone: (204) 772-0917 Fax: (204) 774-4043

Email: office@wcac-wpg.org

Website: www.wcac-wpg.org



「敬请弟兄姊妹将车辆停泊在教会停车场时，
切勿将任何零钱和贵重物品放置在当眼处。」

感恩：

1. 为8月27日下午的青少年与家长聚会，以及迎新会感恩。
2. 为南区教会福音朋友逐日增加感恩。

代祷：

为国语部：

1. 为坚持主日敬拜，周日分别为圣，为牧师的预备及当天的各项服事和侍奉代祷。
2. 为9月11日的中秋福音联欢会的预备祷告。
3. 为师母9月16-17日在waterloo线上学生营会带领祷告。
4. 为主日学学员的稳定参与祷告，让更多的弟兄姐妹能够被真理所喂养祷告。
5. 教会需要更多同工的弟兄姊妹参与侍奉，为愿意委身衷心服侍祷告。
6. 为几位申请转会的面谈和其他主内肢体能够委身主日敬拜祷告，求神让他们灵里苏醒，顺服主。

为教会整体：

7. 迫切为长老提名祷告。为培养未来的长老人选开始一个培训与甄选的过程祷告。
8. 迫切为教会招聘新的儿童事工传道和英语堂牧师祷告。为教会招聘行政助理祷告。
9. 为温城华人宣道会整体的未来祷告：真理上合一，负担上合一，事工上合一。彼此学习，彼此关顾，彼此代祷。让教会成为神在温城的属灵堡垒。
10. 为加拿大认罪祷告；为中国认罪，求神怜悯那里仍在受核酸，封城所拘困的人民和弟兄姊妹祷告。为乌克兰的战事祷告。

圣餐主日崇拜

2022年9月4日

上午九时一刻 现场

(请安静预备崇拜，并把手机静音或关掉)

讲道大纲

约翰福音1:1-18

走出黑暗，进入光明

一·主耶稣是唯一的真光 1-8

1.耶稣的身份

2.耶稣的使命

3.活在真光中

二·世人一味拒绝主耶稣 9-11

1.人心的黑暗

2.人心的刚硬

3.活在黑暗中

三·信靠主耶稣的福音 12-13

1.接待主耶稣

2.信靠主耶稣

3.被圣灵重生

四·见证主耶稣的福音 14-18

1.主的恩典

2.主的真理

3.主的荣光

序乐

赵启瑞

宣召

诗篇50:7-11,14-15

葛骏德

赞美敬拜

真光

陈王丽娟

#174 耶稣奇妙的救恩；献上活祭

启应文

使徒信经

祈祷

读经

以赛亚书6:1-13；约翰福音1:1-18

马悦

信息

走出黑暗，进入光明

魏德义牧师

回应诗

#199 仰望真神羔羊

圣餐

哥林多前书11:23-29

奉献

历代志上29:13-14

每周金句

约翰福音1:12

三一颂

祝福

欢迎及报告

司事/接待

陶亮/南芳/程巧玲

音像

何璇/王疏桐

三一颂

赞美真神万福之根，地上生灵当赞主恩，
天上万军颂赞主名，赞美圣父、圣子、圣灵。阿门。

9月11日城中主日崇拜事奉人员

讲员	魏德义牧师	司琴	杨惟乔	领诗	蔡泳梅/郑晓珍
		音像	姜豆豆/马悦	读经	高添
主席	陈彬彬	接待	梁众	司事长	王晓瑜
				司事	梁众

信息经文

约翰福音1:1-18

- 1:1 太初有道，道与神同在，道就是神。
- 1:2 这道太初与神同在。
- 1:3 万物是藉着他造的；凡被造的，没有一样不是藉着他造的。
- 1:4 生命在他里头，这生命就是人的光。
- 1:5 光照在黑暗里，黑暗却不接受光。
- 1:6 有一个人，是从神那里差来的，名叫约翰。
- 1:7 这人来，为要作见证，就是为光作见证，叫众人因他可以信。
- 1:8 他不是那光，乃是要为光作见证。
- 1:9 那光是真光，照亮一切生在世上的人。
- 1:10 他在世界，世界也是藉着他造的，世界却不认识他。
- 1:11 他到自己的地方来，自己的人倒不接待他。
- 1:12 凡接待他的，就是信他名的人，他就赐他们权柄作神的儿女。
- 1:13 这等人不是从血气生的，不是从情欲生的，也不是从人意生的，乃是从神生的。
- 1:14 道成了肉身，住在我们中间，充充满满地有恩典有真理。我们也见过他的荣光，正是父独生子的荣光。
- 1:15 约翰为他作见证，喊着说：「这就是我曾说：『那在我以后来的，反成了在我以前的，因他本来在我以前。』」
- 1:16 从他丰满的恩典里，我们都领受了，而且恩上加恩。
- 1:17 律法本是藉着摩西传的；恩典和真理都是由耶稣基督来的。
- 1:18 从来没有人看见神，只有在父怀里的独生子将他表明出来。

儿童与青少年事工

本会儿童部及青少年部已开始新学年报名，敬请各家长为您的孩子注册。

- 需要注册，请为每名子女逐一填写表格。
- 请尽量网上提交电子表格
- 儿童部（学前班至5年级）：<https://forms.gle/hzMUppXpEeV6odQ6A>
- 青少年部（6-12 年级）：<https://forms.gle/l1o5SVAT6uzM9GZS8>

城中秋季主日学学期开始：

上午9:15儿童主日学：9月4日不上课，9月11日恢复上课

上午11:15青少年主日学：2022年9月11日复课

如有疑问，敬请联系郭唐慧中姊妹，或发送电子邮件至 wackidmin@gmail.com。

第60届加拿大华人基督徒冬季大会报名开始啦！

童心同行，全燃为主

地点：Sheraton Vancouver Airport Hotel, Richmond, BC

日期：2022年12月27-31日

讲者：郭文池牧师、Gordon Smith博士、Tim Gonsalves

提前注册即可享受折扣。

查看网站了解详情：一周通行证、团体折扣、省外补贴、牧者折扣、前100名付费全时间的礼物等

网站：<https://www.cccwc.ca/>

脸书：<https://www.facebook.com/ccwc/>

Instagram：<https://www.instagram.com/ccwintercon/>

如有疑问，敬请联系郭唐慧中姊妹：ikwok@mymts.net

牧者之笔

Pastor's Pen

小仆魏德义

主的教会抵制世俗主义势在必行

提摩太后书4:3“因为时候要到，人必厌烦纯正的道理。耳朵发痒，就随从自己的情欲，增添好些师傅。”

这节经文是教会落入世俗主义的一个预言和警告。首先，早在使徒时代，教会就开始面对假教师的破坏，可以说，假教师的破坏伴随着整个教会时期，从当初使徒所处的罗马帝国时代，到当今西方世俗主义盛行的时代。保罗的这句话其实是很有远见的，是使徒对教会历史发展轨迹的一个预言，圣灵透过使徒保罗提醒教会，这样败坏的时刻必定会来到，每一个在教会服侍的兄弟姐妹和主的仆人都要有所准备。再者，教会跌入世俗主义的一个表现就是，人们必厌烦纯正的道理。教会的一个特点，就是反复教导纯正的道理，但是因着人们贪爱世界，不愿意接受纯正道理的规范，结果以各种借口为自己爱世界的思想和行为找理由，觉得纯正的道理过时了，他们对纯正的讲道已经听不进去了，甚至感到厌烦了。其次，保罗很严厉的指出，跌入世俗主义的教会的人们耳朵发痒，就是说听不进去纯正道理的一个反应，就是他们在急切地寻找一些另类能够满足好奇心的新派教导，他们并不闲着，以满足他们的私欲，心安理得的活在罪恶之中，拒绝圣灵的责备。最后，为了迎合这样一个罪恶的胃口，魔鬼在教会兴起一批假教师，推动各种新派的教导，来迎合人们的需要，教会因此越来越背离了纯正的道理，跌入到自由派的，或者干脆就是败坏的教会。自由派的教会，败坏的教会，其实已经不再是主的教会了。

教会历史两千年非常清晰的勾勒出一个教会，如何从起初的高级主耶稣持守圣经真理的教会，偏离了真理的锚，最后随波逐流，完全和世界的思潮联姻，教会和世界不再有分别，教会不再拥有主耶稣的门徒应有的光和盐的特质，最后失去了教会的身份和使命。教会跌入世俗主义，最后完全走向败坏，要走的道路，一般是三个阶段，主要是在三个主要的神学教义上偏离到最后放弃圣经的明确的教导。我们称之为滑坡，当一个人在山坡上滑雪，因为坡度的缘故，人会很自然的从山顶一直滑到山底，他不可能或者很难在中途停下来。或者

当一个人在这样很滑的山坡上行走，他要小心翼翼，否则一旦不小心失脚，他的结局也是顺坡而下，直到山底。教会历史两千年，很少例外，一再证明了这样一个信仰滑坡的现象，就是我们对一些核心的信仰价值观念一旦松口，所带出来的结果，就是滑坡而且最终是滑到山底。这信仰滑坡的三部曲是怎么开始的呢？第一步，就是怀疑传统的圣经解经，用当今政治正确性的价值观念，来重新解读圣经原本非常清楚的教导，这样做法的结果，就是为下一步开方便之门；一旦教会偏离了圣经，用自以为义的方式来强解或曲解圣经，我们就是以人的道取代了神的道；第二步，就是公开否定男女之间的职分的差别，强调在家庭，在教会男女无差别，按立女性牧者做教会的属灵带领，到了这一步，这样的教会和世界已经没有什么大的差别；第三步，就是教会公开推动接纳同性恋，放弃了教会传统两千年对同性恋这个罪的一贯的教导，放弃了福音邀请罪与悔改的基本前提，而鼓吹毫无条件的爱，毫无保留的激进的爱，公开向当今主流文化，就是同性恋的文化献媚。教会走到这一步，已经完全堕落，不再是主耶稣的教会。

反思教会两千年的历史，最令人深思的问题，也就是最核心的问题，就是我们如何对待圣经的问题。当我们拒绝传统的、文字的、历史的解释圣经原则，就会用世界的人们习以为常的思潮和价值观重新审视圣经，重新解释圣经，圣经不再是绝对的真理，而是因时而异、因地而异、因人而异。如果遇到圣经明确禁止的信仰和道德问题，他们就回避不谈；然后去找一些不明显看起来晦涩的经文，来为自己的谬误找证据找理由；如果这些不明显的经文依然不能够满足他们的需要，就干脆宣告圣经的这些教导只是针对当时的文化习惯和某些地方的做法，已经过时了。用不明显的经文来抵消明确的经文，是自由派教会一贯的做法，也是违背解经原则的做法。亲爱的兄弟姐妹，我们宣道会，我们所在的宣道会的中西区，已经公开推动接纳同性恋文化，你这次当如何反应呢？你是抵制呢，还是随波逐流？兄弟姐妹，主的教会，到底应该归属谁？不是归属一个宗派，而是归属主耶稣和祂的福音真道。